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از امروز و بعد از تعطیلات تاسوعا و عاشورا، باشگاه استقلال وارد فاز 

جدی‌تری از نقل و انتقالات می‌شود. آبی‌ها که به همراه تراکتور یک هفته 

زودتر از سایر تیم‌ها کار خود را در فصل جدید با برگزاری دیدار سوپرجام 

در اصفهان آغاز خواهند کرد، حالا قرار است در روز‌های آینده در فاز نقل 

و انتقالاتی حسابی خبرساز شوند. شنیده می‌شود در این مدت، مدیران 

استقلال با چند بازیکن داخلی و خارجی برای تمدید یا جذب مذاکراتی 

داشته‌اند که بعضی از آن‌ها در مراحل نهایی قرار دارد. بر اساس آنچه شنیده 

 خیلی زود هواداران استقلال شاهد رونمایی از چند خرید 
ً
می‌شود، احتمالا

جدید و مهم به همراه تمدید قرارداد برخی بازیکنان این تیم خواهند بود. در 

هر صورت براساس اخبار دریافتی خرید‌های خارجی با مشورت تیم آنالیز 

و تأیید سرمربی در حال انجام است و برای مهره‌های داخلی هم مذاکرات 

در جریان است و به نظر می‌رسد روز‌های آینده در هفته جاری، روز‌هایی 

پر از خبر‌های داغ برای هواداران آبی باشد. 

 حسینی ماندنی شد؟ 
یکی از مهم‌ترین بحث‌های نقل و انتقالاتی استقلال مربوط به دروازه‌بان‌هاست. 

خیلی‌ها تصور می‌کردند سیدحسین حسینی بعد از فصل پر فراز و نشیبی که 

داشت و البته با فشار‌های هواداران برای ترک تیم، دیگر در استقلال نمی‌ماند و 

راهی تیم دیگری خواهد شد. شایعاتی هم در این خصوص مطرح شده بود، 

اما حالا شنیده می‌شود حسینی تصمیم گرفته در استقلال بماند و بر سر این 

موضوع نیز توافقاتی هم داشته است. او با وجود همه انتقادات و فشار‌هایی که 

از سوی هواداران و رسانه‌ها تجربه کرده، تمامی شرط و شروط مدنظر ساپینتو 

را پذیرفته و توافق اولیه برای تمدید قرارداد صورت گرفته است. به احتمال زیاد 

در یکی از همین روز‌ها قرارداد رسمی حسینی هم امضا خواهد شد. 

از سوی دیگر، استقلال همچنان در تلاش است تا بعد از جدایی محمدرضا 

خالدآبادی یک دروازه‌بان دیگر را هم به تیم اضافه کند. گزینه اصلی، حبیب 

فرعباسی، دروازه‌بان فصل قبل ملوان و اسبق تیم ملی امید است. مذاکرات با این 

بازیکن همچنان ادامه دارد اما شنیده می‌شود تیم فولاد نیز پیشنهاد خوبی به او 

داده است. اگر فرعباسی به هر دلیلی آبی‌پوش نشود، استقلال از لیست خارجی‌ها 

یک گلر جدید جذب خواهد کرد؛ گلری که به گفته منابع نزدیک به باشگاه، توسط 

خود ساپینتو معرفی شده و در لیست خرید تابستانی سرمربی پرتغالی قرار دارد.  

اما آخرین اخبار حکایت از آن دارد که با ماندن حسینی، فرعباسی از انتقال به 

استقلال صرف‌نظر کرده است.

 توافق کامل با آشورماتوف
مدت‌هاست که خبر‌هایی از مذاکره باشگاه استقلال با رستم آشورماتوف مدافع 

تیم روبین‌کازان روسیه شنیده می‌شود. حالا اما خبر‌های جدیدی از این پرونده 

 قطعی شده است. گفته می‌شود بعد 
ً
رسیده که نشان می‌دهد این انتقال تقریبا

از امضای قرارداد ساپینتو با استقلال، مدیران باشگاه چند گزینه دفاعی را به 

سرمربی پرتغالی معرفی کردند و آشورماتوف یکی از مهم‌ترین آن‌ها بود. 

این در حالی است که تیم آنالیز جدید استقلال که زیر نظر مستقیم ساپینتو فعالیت 

می‌کند، بعد از بررسی عملکرد این بازیکن، چراغ سبز را به باشگاه نشان داده 

و حالا همه چیز برای نهایی شدن این انتقال آماده است. هنوز جزئیات بیشتر 

مربوط به مدت قرارداد و رقم توافق رسانه‌ای نشده اما اگر اتفاق خاصی نیفتد، 

آشورماتوف خیلی زود پیراهن آبی استقلال را به تن خواهد کرد تا به‌عنوان اولین 

خرید خارجی این فصل خط دفاع استقلال، کارش را در فوتبال ایران شروع کند. 

 هافبک ازبک یا علی کریمی؟ 
یکی دیگر از گزینه‌های خارجی استقلال در پست هافبک، بازیکنی به نام 

اودیل خامروبکوف است. هافبک ۲۹ ساله و ملی‌پوش ازبک که سابقه بازی 

در پاختاکور، نسف قارشی، شباب الاهلی و نوبهار و البته تیم ملی ازبکستان 

را دارد. مذاکرات ابتدایی با این بازیکن آغاز شده اما این خرید یک اما و اگر 

 
ً
مهم دارد؛ اگر علی کریمی به استقلال برگردد، جذب خامروبکوف تقریبا

منتفی خواهد شد. 

همچنین خبر‌هایی از ترکیه می‌رسد که علی کریمی برای گرفتن رضایت‌نامه‌اش 

راهی این کشور شده تا با مدیران کایسری‌اسپور مذاکره کند. در صورتی که 

او بتواند رضایت‌نامه‌اش را بگیرد، احتمال برگشتش به استقلال بسیار بالا 

خواهد رفت. 

 سفر عضو هیئت مدیره به روسیه 
در یکی از بخش‌های حساس نقل و انتقالات، گفته می‌شود مجتبی فریدونی، 

عضو هیئت‌مدیره استقلال قرار است به زودی سفری به روسیه داشته باشد. 

هدف از این سفر، مذاکره با مدیران دو باشگاه ماخاچ قلعه و اورنبرگ است 

 محمدجواد حسین‌نژاد خواهد بود. 
ً
اما بزرگ‌ترین هدف این سفر، مشخصا

باشگاه روسی ماخاچ‌قلعه رقم بسیار بالایی برای صدور رضایت‌نامه حسین‌نژاد 

تعیین کرده و همین موضوع کار انتقال را سخت کرده است. استقلالی‌ها امیدوارند 

با مذاکره مستقیم، این رقم را کاهش دهند و بتوانند بازیکن مورد نظرشان را به 

تهران بیاورند. از طرف دیگر، مذاکراتی هم با 

اورنبرگ در جریان است تا مقدمات انتقال 

سحرخیزان هم فراهم شود. 

کره با پیکان  بازگشت اندونگ ادامه مذا
از دیگر اتفاقات مهم این روز‌های استقلال، بازگشت دیدیه اندونگ به تمرینات 

 خوبی داشت، همچنان 
ً
تیم است. این بازیکن که فصل قبل عملکرد نسبتا

با استقلال قرارداد دارد و بر خلاف شایعاتی که پیرامون جدایی‌اش وجود 

داشت، قرار است به جمع آبی‌پوشان برگردد. نکته جالب اینکه چندی پیش 

در »فرهیختگان« از این موضوع خبر دادیم که یکی از مدیران استقلال در 

گفت‌وگو با ما اعلام کرده اندونگ بازیکن استقلال است و باید به تهران بازگردد. 

در عین حال، مذاکره با باشگاه پیکان و رضا غندی‌پور نیز همچنان ادامه دارد و با 

وجود پیشنهاد بالای ماخاچ‌ قلعه و اینکه او اعلام کرده اولویتش بازی در خارج از 

کشور است، اصرار استقلالی‌ها برای جذب غندی‌پور نیز در نوع خود جالب به 

نظر می‌رسد. در این زمینه هم شنیده می‌شود پیشرفت‌هایی هم حاصل شده است. 

همچنین در روز‌های گذشته شایعاتی در فضای مجازی منتشر شد مبنی بر 

اینکه ابوالفضل جلالی تصمیم دارد از استقلال جدا شود و پیشنهاد‌هایی هم از 

چند تیم لیگ برتری از جمله پرسپولیس دارد. اما بررسی‌ها نشان می‌دهد این 

شایعات نادرست بوده و جلالی که در سال‌های اخیر یکی از مهره‌های مورد 

اعتماد سرمربیان استقلال به حساب می‌آمده، هیچ قصدی برای جدایی از این 

تیم را نداشته و در فصل جدید هم با پیراهن استقلال به میدان خواهد رفت. 

 سورپرایز اروپایی
در پایان این گزارش، باید به یک سورپرایز برای هواداران استقلال اشاره کنیم. 

شنیده می‌شود که استقلال با یک مهاجم ولزی به توافق نهایی رسیده و فقط 

مانده تا قرارداد رسمی امضا شود. این مهاجم در لیگ‌های اروپایی سابقه 

بازی دارد و ساپینتو امیدوار است با حضور او، خط حمله تیمش تقویت شود.  

علاوه بر این، برای پست وینگر هم ساپینتو لیستی از ۵ تا ۶ بازیکن خارجی 

به باشگاه ارائه داده که بعضی از آن‌ها پرتغالی و 

برخی دیگر اهل کشور‌های آفریقایی هستند. 

به احتمال زیاد در روز‌های آینده یکی از این 

گزینه‌ها نهایی خواهد شد و به جمع آبی‌ها 

اضافه می‌شود.

گزارش »فرهیختگان« از آخرین وضعیت نقل و انتقالاتی استقلال 

کریمی در اولویت،هافبک ازبک در آب‌نمک
 معرفی وینگر‌های خارجی توسط ساپینتو                    مهاجم ولزی در راه تهران؟

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

خرید پرسروصدا با رقم ۱۷۰ میلیاردی

تیم صنعتی همچنان می‌تازد! 
در سکوت کامل خبری و بی‌آنکه جزئیاتی رسمی منتشر شود، یکی از 

 خریدی جنجالی در بازار نقل و 
ً
باشگاه‌های صنعتی فوتبال ایران اخیرا

انتقالات انجام داده است. گفته می‌شود این باشگاه برای جذب بازیکن 

جدید خود قراردادی ۲ ساله به ارزش تقریبی ۱۷۰ میلیارد تومان بسته؛ 

رقمی که حتی در سطح قرارداد‌های فوتبالیست‌های خارجی حاضر در 

لیگ ایران نیز کم‌سابقه است. این انتقال در حالی رقم خورده که گفته 

 
ً
می‌شود بازیکن مورد نظر فصل گذشته هم در لیگ برتر عملکرد نسبتا

مطلوبی داشت اما در نهایت یک باشگاه صنعتی موفق شد با پیشنهادی 

غیرقابل رقابت او را متقاعد به امضا کند.  با این حال، کارشناسان معتقدند 

با توجه به قانون جدید سازمان لیگ مبنی بر اینکه بازیکنان فقط می‌توانند 

تا ۳۰ درصد نسبت به فصل قبل افزایش دریافتی داشته باشند، این مدل 

قرارداد‌ها می‌تواند چالش‌های حقوقی و انضباطی برای برخی بازیکنان و 

باشگاه‌ها در آستانه فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر ایجاد کند و حتی 

پای کمیته تعیین وضعیت را نیز به میان بکشاند. 

تأخیر معنادار در بازگشت ستاره ملی‌پوش

چشمی بلیت برگشت را کنسل کرد
در شرایطی که طبق برنامه قرار بود روز گذشته روزبه چشمی، هافبک 

ملی‌پوش استقلال از سفر خارجی خود از دوبی به تهران بازگردد و پس 

از جلسه نهایی با مدیران باشگاه قراردادش را تمدید کند، اما این بازیکن 

 زمان مشخصی برای بازگشتش 
ً
ناگهان بلیت پرواز خود را لغو کرده و فعلا

اعلام نشده است. این در حالی است که طی هفته‌های گذشته خبر‌هایی 

درباره تمدید قرارداد این بازیکن با استقلال در رسانه‌ها منتشر شده بود 

و حتی گفته می‌شد توافق نهایی حاصل شده و فقط امضای رسمی 

باقی مانده است.  همزمان نیز اخباری درباره جدایی سنگربان شماره 

یک تیم به گوش می‌رسید که حالا به نظر می‌رسد ماجرا برعکس شده؛ 

سیدحسین حسینی در آستانه تمدید است و وضعیت روزبه چشمی 

در هاله‌ای از ابهام قرار گرفته است.  بر اساس شنیده‌ها، این بازیکن 

از چند تیم خارجی حاشیه خلیج فارس پیشنهاد‌هایی دریافت کرده و 

حالا باید دید این تأخیر در بازگشت، نشانه‌ای از تصمیم جدی برای 

جدایی از استقلال است یا فقط یک توقف کوتاه‌مدت برای بررسی 

بیشتر پیشنهادهای موجود. 

هاشمیان پیگیر اردوی خارجی

استارت مربيان پرسپولیس در استانبول
سرمربی پرسپولیس به دنبال این است تا تغییری در برنامه آماده‌سازی 

سرخ‌پوشان ایجاد نشود. در واقع برنامه آماده‌سازی سرخ‌پوشان به این 

شکل بود که از تاریخ هفتم تیرماه راهی کمپ ارزروم اسپور شده و 

اردویی تقریبا چهارهفته‌ای را در آنجا برگزار کنند که با کناره‌گیری 

اسماعیل کارتال و تعویق مسابقات لیگ این برنامه تغییر کرد. اما وحید 

هاشمیان، سرمربی جدید سرخ‌پوشان در مذاکراتش با این باشگاه تاکید 

داشت که حتما یک اردوی آماده‌سازی مناسب در خارج از کشور و 

فضایی به دور از حاشیه با امکانات مناسب داشته باشند‌. از این‌رو 

باشگاه پرسپولیس در تلاش است تا شرایط لازم را برای برگزاری اردوی 

سرخ‌پوشان در کمپ ارزروم اسپور که از قبل هماهنگ شده بود، برگزار 

کند. در این زمینه پرسپولیس نیاز به مجوز شورای برون‌مرزی دارد و 

بسیار امیدوار است که بتواند این مجوز را بگیرد. در واقع این اطمینان 

به هاشمیان هم داده شده است و او امیدوار است که بتواند از همان 

 برنامه این 
ً
استانبول با تیم جدیدش استارت بزند. در حقیقت فعلا

است که وحید هاشمیان، مهرداد خانبان و افشین پیروانی در استانبول 

به اردوی پرسپولیس ملحق شوند. خانبان و پیروانی از بعد از تعطیلات 

لیگ راهی آمریکا شدند و هنوز به ایران نیامده‌اند.

هاشمیان در مورد سردار تصمیم می‌گیرد

‌تلاش برای جایگزینی مغانلو 
به‌جای دورسون 

سردار دو رسون، مهاجم ترک‌تبار پرسپولیس برای بازگشت دوباره 

به ایران خواستار عقد قرارداد دو‌ساله با این باشگاه است و به نظر 

می‌آید او دستمزد قابل‌توجهی هم برای این قرارداد طلب خواهد 

کرد. این در شرایطی است که او یک فصل دیگر با پرسپولیس قرارداد 

دارد و مبلغ آن هم حدود یک میلیون دلار است. مسئولان باشگاه 

پرسپولیس خیلی تمایل برای عقد قرارداد جدید با دورسون ندارند؛ 

اما تصميم‌گیری در مورد آینده او در این تیم را به وحید هاشمیان 

سپرده‌اند. هاشمیان که خودش یک مهاجم طرازاول در سطح فوتبال 

آسیا بود بهتر از هر فرد دیگری می‌تواند در مورد ماندن یا رفتن 

دورسون از تیمش تصمیم بگیرد. ازاین‌رو ظرف دو سه روز آینده 

تکلیف دورسون با پرسپولیس مشخص خواهد شد. ناگفته نماند 

مدیریت باشگاه پرسپولیس همچنان امیدوار است تا بتواند انتقال 

شهریار مغانلو را به جمع سرخ‌پوشان فراهم کند و اگر این انتقال نهایی 

شود به‌طور حتم دورسون دیگر جایی در این تیم نخواهد داشت.

کمپین مجازی علیه تمدید قرارداد حسینی 

‌هواداران استقلال
کاپیتان را نمی‌خواهند؟

در شرایطی که طی روزهای اخیر خبرهایی از توافق نهایی سیدحسین 

حسینی برای تمدید دوساله قراردادش با باشگاه استقلال به گوش 

می‌رسد، تعداد زیادی از هواداران این تیم در فضای مجازی کمپینی به 

راه انداخته‌اند و خواستار پایان همکاری با گلر باتجربه آبی‌ها شده‌اند. 

منتقدان حسینی در این کمپین مجازی معتقدند او طی سال‌های اخیر 

در حد و اندازه‌های دروازه‌بان اول استقلال ظاهر نشده و عملکرد پرفراز 

و نشیبش بارها موجب از دست رفتن امتیازات حساس در دیدارهای 

بزرگ برای تیم شده است. همچنین برخی از کاربران با انتشار ویدئوها 

و آمارهایی از اشتباهات تأثیرگذار او، تأکید دارند تداوم حضور حسینی 

در چهارچوب دروازه استقلال می‌تواند مانع پیشرفت تیم در فصل آینده 

شود. علاوه بر مسائل فنی، منتقدان عملکرد حسینی در نقش کاپیتان را 

نیز زیر سوال برده‌ و معتقدند او در بزنگاه‌های حساس هیچ‌گاه نتوانسته 

به‌عنوان رهبر تیم یا مدافع منافع باشگاه ایفای نقش کند. با همه این 

مخالفت‌ها شنیده می‌شود باشگاه استقلال و حسینی برای تمدید دو 

ساله به توافق کامل رسیده‌اند و در صورت نهایی شدن جزئیات، این 

قرارداد به زودی امضا خواهد شد. علی تاجرنیا، رئیس هیئت مدیره 

استقلال روز گذشته خطاب به هواداری اعلام کرده بود: »عاقلانه 

نیست باشگاهی با دروازه‌بان ملی‌پوش خود قطع همکاری کند. همه 

ما ضعف داریم، ایشان هم از لحاظ فنی و حاشیه‌ای بی‌اشتباه نیست 

اما امیدوارم حضور یک دروازه‌بان مطرح در کنار وی کمک کند تا 

مشکلات فصل گذشته تکرار نشود.«

اخبار کوتاه

با وجود شایعات فراوان در مورد تغییر و تحولات روی نیمکت تیم ملوان، مازیار 

زارع قرارداد خود را به مدت یک فصل دیگر با این باشگاه تمدید کرد. ملوانان فصل 

گذشته ابتدا کار را با سعید دقیقی آغاز کرده بودند اما این همکاری دوام زیادی 

نداشت و فصل را با مازیار زارع شروع کرده و به پایان رساندند. فصل گذشته 

نوسان زیادی از تیم ملوان دیدیم اما در نهایت شاگردان این مربی موفق شدند 

تیمشان را در جایگاه هفتم قرار دهند. آن‌ها حتی یکی از مدعیان قهرمانی در جام 

حذفی بودند و رقابت سختی برای رسیدن به فینال انجام دادند اما در نهایت توسط 

استقلال حذف شده و دستشان از رسیدن به جام کوتاه ماند. امسال ملوان فصل 

متفاوتی دارد که قابل پیش‌بینی نیست. 

 شایعۀ جدایی یا تهدید به جدایی
شاید برای ملوانی‌ها دیگر عادی شده باشد که مازیار زارع قبل از شروع فصل 

برای ادامه همکاری با این تیم چالش جدایی راه بیندازد. پیش از شروع فصل 

جدید بار دیگر شایعه جدایی مازیار زارع از ملوان قوت گرفت به طوری که حتی 

صحبت از پیوستن او به خیبر خرم‌آباد مطرح شد. به نظر می‌رسید او که فصل 

گذشته نتایج خوبی با ملوان گرفته و بیش از گذشته در جمع هواداران این تیم به 

محبوبیت رسیده به سرعت قراردادش را یک فصل دیگر تمدید کند اما برخلاف 

تصورات با وجود اینکه لیست نقل و انتقالات خود را به باشگاه ارائه کرده بود 

موضوع جدایی‌اش از تیم ملوان مطرح شد. با این حال به نظر می‌رسد این قبیل 

اخبار بیشتر شبیه بازارگرمی است، اما نه بازارگرمی برای افزایش قرارداد! گویا زارع 

و همکارانش برای اینکه برخی مسئولان استانی را پای کار آورده و حمایت‌های 

بیشتری برای تیم ملوان بگیرند به نوعی با شایعه جدایی زارع تلاش کردند مسئولان 

را هوشیار کرده و متوجه تیم ملوان کنند. از طرفی برخی معتقدند زارع نمی‌تواند 

فصل آینده همچون سال قبل نتیجه بگیرد. به همین دلیل حالا که او را با التماس 

نگه داشته‌اند این شانس را دارد تا در صورت عدم نتیجه‌گیری ادعا کند که او 

نمی‌خواست بماند و به خواست مردم شهر و مسئولان در این تیم مانده است. 

با این حال عمده هدف زارع از پخش شایعه جدایی از تیم ملوان حساس کردن 

مسئولان استان نسبت به شرایط تیم ملوان بود. 

 حساب ویژه روی بازیکنان سرباز 
شرایط یارگیری برای تیم ملوان بسیار متفاوت از سال‌های قبل است. در ظاهر 

هنوز اتفاق خاصی نیفتاده اما مذاکرات پشت پرده به شدت جدی دنبال می‌شود. 

اگر توافقات مالی پیچیده در مارکت تابستانی به وجود نیامده بود چه‌بسا ملوان 

تاکنون از بازیکنان مورد نظرش رونمایی می‌کرد. از طرفی کادرفنی تیم ملوان 

دلخوش به جذب بازیکنانی است که امسال مشمول خدمت سربازی شدند 

و باید کار خود را در تیم سرباز دنبال کنند. ملوان همواره جزء تیم‌هایی بود که 

در جذب بازیکنان سرباز بسیار فعال نشان می‌داد و نفرات خوبی را به خدمت 

می‌گرفت. فصل گذشته آن‌ها موفق شدند بازیکنان سرباز سرشناسی را به 

خدمت بگیرند و طی یکی دو فصل اخیر نفرات تأثیرگذاری به عنوان بازیکنان 

سرباز در این تیم حضور داشتند. با این حال پس از جدایی مهره‌هایی همچون 

امید نورافکن، حبیب فرعباسی، سامان تورانیان، رضا غندی‌پور، محمد عمری 

و سامان فلاح به نوعی دست مازیار خالی شده است. از طرفی تیم فجر سپاسی 

به لیگ برتر صعود کرده و شرایط جذب بازیکنان سرباز را دارد. آن‌ها به رقیب 

سرسخت ملوان تبدیل شدند؛ چراکه حالا بازیکنانی که مشغول خدمت سربازی 

شدند با دو گزینه ملوان و فجر روبه‌رو هستند. به این ترتیب اگر ملوان می‌خواهد 

همچون فصول گذشته سهم زیادی در جذب بازیکنان مطرح سرباز داشته باشد 

باید آپشن‌هایی برای جذب‌شان پای میز مذاکره مطرح کند که بتواند آن‌ها را به 

خدمت بگیرد. هرچند ملوانان تاکنون نسبت به جذب بازیکن سکوت کردند اما 

 مشخص است که مذاکرات تا حدودی پیش رفته و حالا پس از رسمی شدن 
ً
کاملا

ادامه همکاری این مربی با تیم ملوان به زودی از گزینه‌های مدنظرشان رونمایی 

می‌کنند. از طرفی هر دو تیم برای اعلام نفرات سرباز مدنظرشان منتظر اعلام 

رسمی نام بازیکنان مشمول به خدمت سربازی هستند تا پس از آن گزینه‌های 

مدنظرشان را اعلام کنند. 

 مشکل اصلی؛ بودجه
برای ملوانان جذب بازیکنان سرباز کار راحتی بود؛ چراکه آن‌ها تنها تیم لیگ 

 
ً
برتری بودند که می‌توانستند چنین بازیکنانی بگیرند و از طرفی برای نفراتی که واقعا

ارزشمند بودند پول بیشتری پرداخت می‌کردند. به طوری که حتی گفته می‌شد 

فصل گذشته امید نورافکن برای همکاری با تیم ملوان ۱۰ میلیارد قرارداد بسته بود 

که برای یک بازیکن سرباز پول زیادی است. وضعیت قرارداد بازیکنان تیم ملوان 

اما با وجود شرایط اقتصادی فعلی کشور تحت‌تأثیر قرار گرفته است. به طوری که 

بودجه ۳۰۰ میلیاردی آن‌ها در فصل گذشته باید به طور میانگین حداقل تا ۴۵۰ 

میلیارد افزایش پیدا کند اما امکانش نیست. اسپانسر‌های این باشگاه توان افزایش 

این مبلغ را ندارند. موقعیت اقتصادی به وجود آمده در منطقه مراودات اقتصادی 

را مختل کرده و هزینه کردن برای این باشگاه سخت است. ملوانان قصد جذب 

بازیکن خارجی ندارند و با اغلب نفرات فصل گذشته به کارشان ادامه می‌دهند. 

از طرفی حساب ویژه‌ای روی جذب بازیکنان سرباز و رقابت با تیم فجر کردند. 

ضمن اینکه این باشگاه روی زیرساخت‌ها هم سرمایه‌گذاری نمی‌کند. با این 

حال اضافه کردن بودجه این تیم برای فصل آینده کاری سخت است که دو حامی 

 نسبت به آن واکنش مثبتی نشان ندادند. اشکان پوررشید 
ً
مالی این باشگاه فعلا

بزرگ‌ترین حامی مالی تیم ملوان است و در کنار او آرش فهمیده از اعضای هیئت 

مدیره و مدیرعامل سابق این باشگاه کمک‌های مالی زیادی به تیمداری در ملوان 

می‌کند اما از آنجا که چرخه اقتصادی در باشگاه ملوان بازگشتی ندارد نمی‌توانند 

مثل فصل قبل قول همکاری مطلق دهند. فعالیت‌های اقتصادی این دو اسپانسر 

تجارت کانتینری است که از طریق کشتی‌های فعال در دریای خزر انجام می‌شود. 

با توجه به وضعیت اقتصادی موجود شرایط این دو نیز تغییر کرده و اگر مسئولان 

 آن‌ها نیز از نظر مالی دستشان 
ً
بندر انزلی امتیازات بیشتری به این دو بدهند طبیعتا

برای کمک به ملوان بازتر است. کاری که در زمان گذشته احمد دنیامالی به عنوان 

رئیس و عضو هیئت مدیره باشگاه ملوان برایشان انجام می‌داد و شرایط مالی ملوان 

را به این شکل تأمین می‌کرد. باید دید با توجه به تلاش‌هایی که مازیار زارع برای 

پای کار کشاندن مسئولان شهری انجام داده می‌توانند از این حربه قدیمی برای 

تأمین بودجه مورد نیازشان استفاده کنند؟

ع با شایعۀ جدایی‌اش، مسئولان استانی را تحت فشار گذاشت زار

داستان تکراری مشکلات مالی ملوان


